

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség → Szerkesztő: FERENCZIK TERÉZ SZABÓ

Helyes kiadás: Dr. KNEZY LEHEL

Előfizetési árak: Helyi: egy hónapra 2 pengő, külföldi: 4 pengő

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Az OTI önkormányzat és a magyar érdek.

Az országgyűlési választások után, a kortézia elülvél elernyednek a lelkek es landkadt nyugalom vesz erőt rajtuk, különösen akkor, ha a választások tiszta helyzetet teremtettek.

Ki válaszol ebben a hangulatban az OTI választásokra hívó riadóra? Hol vannak azok a tömegek, amelyek világos célokat küzdve tudnak az OTI urnái elé? A magyar iparos, munkás és kereskedő nagyot vétezik önmagával, családjával, foglalkozásával szemben, ha megélhetési alapjait veszélyezteti az OTI önkormányzati választásoktól való tartózkodásával. A nemzeti tudattól áthatott magyar munkaadó és munkás legfontosabb létkérdéseit érintik ezek a választások.

Nem kevesebbről döntenek a választásból győzelmesen kikerülő önkormányzati testületek, mint arról, melyik iparos részesüljön munkában a nagyarányú OTI építkezéseknél, ki szállítsa a töménytelen élelmiszert az OTI kórházainak és szanatóriumainak, mely kereskedőnél vásárolja az intézet milliókra rugó dologi szükségleteit.

A munkaadók és munkások tízezreinek foglalkoztatása és anyagi helyzetének rendezése attól függ, hogy a választott önkormányzati testületek milyen szellemben, teljesítsék törvényes feladatukat.

Aki nem hallgat az OTI urnáihoz hívó figyelmeztető szóra, az vessen magára, ha egy esetleg tőle idegen szellemtől, szándéktól vezérelt önkormányzati akarat, idegen célokat követ. A magyar munkásságnak létkérdése, hogy olyanok üljenek az országban mindenütt választott önkormányzati testületekben, akik a nemzet egyetemes nagy céljainak keretében keresztény szellemtől áthatva, tudásukat a válságban küzködő magyar iparostestvéreik és ipari munkástagjaik javára használják.

Mozduljon hát meg holnap és hétfőn minden üzem és háztartás, hogy a közel egymillió OTI szavazat a megválasztott önkormányzatot egy emberibb, nemzetibb, kereszt-

tényebb, magyartvédő szociálpolitika felé vezesse. Ezért a nemzetnek minden magyarságában erős, keresztény tagja a jelöltek I. számú listájára — a Nemzeti Blokkra szavaz.

A bajai munkásság nagy napja.

Milyen magatartást kell tanúsítania a bajai munkásoknak az O. T. I. választásokkal kapcsolatban.

Vasárnap és hétfőn OTI. választások lesznek. A közönség, amely fáradt a képviselőválasztásoktól, nem is ismeri a társadalombiztosítónál történő választások jelentőségét.

Az OTI a munkások és háztartási alkalmazottak intézménye. Vezetését két tényező irányítja: az államhatalom és a munkások és munkaadók által választott önkormányzat. A választás által tehát minden munkás befolyik a dolgok intézésébe, mert ha olyan férfiakat küld az önkormányzatba, akik minden lehetőségét a tagok és az intézmény érdekében használnak fel, úgy az OTI ban betegség esetén és öregsegre biztos támaszt lel.

Baján különösen nagy jelentősége van a mostani OTI választásoknak. Az ipar itt most van fejlődőben, a textilgyárak és a butorgyar dolgoznak; ha megindulnak a közmunkák: hidépítés, utkövezés, csatornázás az ipari munkások száma megnövekszik és ezzel együtt természetesen fejlődnie kell az OIT kerületi pénztárának is, hogy a tagok összes jogos igényeit kielégíthesse. Új székhatat kap az OTI. Baján és nagyon kell vigyaznia a munkásságnak, hogy minden kiadott fillér hasznos célra jusson.

Nagy feladatok várnak tehát az OTI ra. És ezt a feladatot csak úgy tudja elvégezni, ha megfelelő emberek irányítás alá kerül. Két lista fut a választáson, amelyből az egyik a kormánnyal karöltve akar dolgozni, a másik ellenzék. Már az a körülmény is elegendő a józan szavazók véleményéhez. Mint fentebb mondtuk, az OTI a kormány is dirgál, nemcsak a választott önkormányzat és így közérdek a kormánnyal való összhangzatos működés.

Ha egy szekeret kétféle huznak, úgy az feltétlenül az árokba kerül. Összhang nélkül nem lehet egy nagy intézményt vezetni, a józan munkásság és a munkaadók tehát saját érdekében csak azokra szavazhatnak, akik az államhatalommal együtt akarnak és tudnak dolgozni. Tiszteletes orvosai állást, gyors és pontos segélyezést csak úgy tud az intézmény nyújtani, ha nem világnézeti és politikai viták színhelye lesz, hanem az összes vezető és irányító együttműködésének műhelye.

Személyi kérdésekről nem kell sok szót ejtenünk. A Nemzeti Blokk listáján kipróbált komoly nevek állanak. Képviselve vannak itt a legnagyobb bajai üzemek munkásai is, akik nem politizálnak, de sok száz munkástársuk ismeri őket a munkás szolidaritás emberének.

Az OTI nagy idők előtt áll és aki igazán hasznos nagy munkásintézménnyé akarja tenni, az a Nemzeti Blokk neve alatt tömörült komoly polgári pártok listájára adja le szavazatát. A képviselőválasztások örösi többséget adtak a kormánynak és ehhez a többséghez kell igazodni az OTI-nak is, máskülönben felőrlik a harcban és nem tudja a munkásság iránti magasztos kötelességét teljesíteni.

Róth Oszkár.

— Az új Ausztria ünnepeinek nyilvánították május elsejét. Ezt a napot az idén a legnagyobb pompával ülik meg. A múlt év május elsején hirdette ki, mint ismeretes, Dollfuss kancellár az új rendi alkotmányt s ennek a napnak az első évfordulóját készül most ünnepelni Ausztria.

Mit tárgyalnak Stresaban?

A stresai értekezleten ma a következőket tárgyalják:

1. Annak lehetősége, hogy Németország visszatér a Népszövetségbe.

2. Ausztria függetlensége.

3. A népszövetségi alapokmány megerősítése, különösen a támadás elhárítását célzó eljárás meggyorsítása.

Tegnap délelőtt az értekezlet a következő tárgyalásokkal foglalkozott:

1. A német sorozási kötelezettség életheletetése.

2. A február 3-i londoni nyilatkozat, amelynek kapcsán megégyezést keresnek Ausztria függetlensége ügyében.

Isola Bellán erősen tartja magát az a hír, hogy Mussolini a négyhatalmi egyezmény felelevenítésére gondolt.

Amerikában gázálarcra védekeznek a porvihar ellen.

Amerikában a keleti Coloradóban a lakosság a porvihar miatt gázálarcot visel. Sok száz család rémületben minden ingó vagyont kocsikra rakva hanyathatnak menekül.

Akik nem tudtak elmenekülni, azok bezárták az istállóba barmait, maguk pedig lakásaikba zárkóztak. A porvihar olyan sötétséget okoz nappal is, hogy alandoan lámpát égetnek.

Még mindig tart a Mexikói véres parasztlázadás.

Mexikóban még mindig tart a véres parasztlázadás. A felbujtatott falusi lakosság egyes nagybirtokokat erőszakkal hatalmába kerített és mikor a csendőrség a lázadókat szét akarta kergetni, tüzharc fejlődött ki.

Tizennégy parasztot agyonlőttek.

SCHMIDTHAUER FÉLE

Igmándi A VILÁG

legtartalmasabb, leghatékonyabb
természetes keserűvíze.

Gyógyértéke megbecsülhetetlen!

A normális adag fél pohár (100—120 gramm), de legfőbb rész már 3—4 evőkanál is elegendő. Legmegelőzőbb reggel, éhgyomorral használni.

Egy-két órán belül fájdalommentesen és tökéletesen kitisztítja a gyomrot és beleket. Eltávolítja a betegségek baktériumait.

Igmándi-keserűvíz: **ez egyedül**, amely a szokásos nagy üvegek mellett, 0,35 literes kis üvegekben is kapható. Ez az újítás közérdeklőséget örvend az oloscból és a kenyémesből kezeles (tutazsoknál, sítb.) miatt. Használati utasítás és kútleírás minden üveghez mellékelve.

Miskolczy Ferenc festőművész terve után készül az áll. tanítóképző hősi emlékműve.

A bajai áll mi tanítóképző intézet a világháborúban elhunyt hősi tanúairól és növekedései emlékeztetőre hősi emlékművet állít. A bajai közönséget bizonyára érdekelné fogja, hogy az emlékműre beadott terv pályázatok közül az Országos Irodalmi és Művészeti Tanács Miskolczy Ferenc festőművész tervét találta legértékesebbnek és azt is fogad-

ta el. Az emlékmű, illetve a harci pajzsos a tudományt színelőszárván könyvet tartó ifjú remekül mintázott alakját Medgyessy Ferenc az ismert magyar szobrász faragja.

A nagyon impozáns, lenyűgöző hősi emléket az intézetet az internátussal összekötő árkádok középső boltove aintt fogják felállítani.

Dr. Boróczy Kálmán beperelte a várost, de a bíróság keresetével elutasította.

Dr. Boróczy Kálmán ügyvéd töle különváltan élő neje kárterítésért perelte Baja város közönségét, mert az árvások Zsombor nevű gyermekeiket ferje gondozására itélte.

Az árvásoknak ezt a határozatát a belügyminiszter alakl okokból megsemmisítette és most Boróczy né az eljárások folyamán felmerült 800

pengő költsége megtérítését követelte.

A járásbírószágon dr. Csaplár Sándor tegnap tárgyalta az ügyet és dr. Boróczyt keresetével elutasította.

A törvényhatóságokról szóló törvény értelmében a város csak másodsorban tartozik kárterítésért,

Nem tárgyalta a városi kisgyűlés a családi-pótlék kérdésének rendezését.

Megírta a Baja-Bácska, hogy a családi-pótlékra szóló szabályrendelet módosításának ügyét a jogügyi bizottság javaslata alapján le akarják venni a városi kisgyűlés tárgysorozatáról.

A tegnapi kisgyűlésnek ezt a leg-

fontosabb természetű ügyét a napi rendről valóban levették azzal, hogy a legközelebbi ülést megelőzően a bizottság tagjai részletesen tanulmányozhassák a családi pótlék rendszerének gyökeres megvalósítását célzó kérdést.

Adott-e felhatalmazást Szabó Gyula dr. Ernszt Lajosnak, hogy a Szent Antal II. Temetkezési Egylettől 115 P-jét felvegye?

Dr. Ernszt Lajos ügyvéd állott tegnap a bajai törvényszék dr. Linzer tanácsa előtt család büntetlenség vádolvá. A vád szerint dr. Ernszt Lajos a Szent Antal II. Temetkezési Egylettől 115 pengőt vett fel és

abból Szabó Gyulának többszöri felszólítás után csak 100 pengőt adott át, a fentmaradó összeget pedig magának tartotta meg.

Dr. Ernszt Lajos elmondja, hogy a Szent Antal II. Temetkezési Egy-

letnél tömeges visszaélések voltak és sokan keresték fel a panaszosok, hogy a Temetkezési Egylet megtárgyalta a kifizetéseket. Őt bízták meg, hogy per után hajtsa be az Egyleten az összegeket. Körülbelül 120 esetben volt megbízása és ő azt minden esetben sikerrel el is végezte. Szabó Gyula is előadta, hogy neki is van 115 P. követelese az egylettel szemben és őt bízta meg a megszerzésével.

Ezután elmondja dr. Ernszt, hogy a 115 pengőt az egylettől két részletben meg is szerezte, a 100 P-t átadta, a többiért Szabó nem jelentkezett.

Szabó Gyula sértett tagadja, hogy dr. Ernsztnak bármilyen felhatalmazást adott volna. Dr. Bóné utján Ernsztől a 100 pengőt megkapta a többi nem.

Bácsányi József ékszerész előadta, hogy 1934 őszén bent volt üzletében Szabó Gyula. Ott volt Hernády (Heinrich) József is.

Beszélgettek a Temetkezési Egyletről és a kapcsolatokban Ernsztről, Heinrich azt kérdezte Szabótól: „Hát még maga is Ernszttel bizza meg, hogy a maga pénzét felegye? Szabó ekkor tudta meg, hogy Ernszt az ő tudta és felhatalmazása nélkül vette fel a pénzt.

Több tanu kihallgatása után dr. Fischhoff Zsigmond védő indítványára bizonyítás kiegészítés végett a tárgyalást elnapolták.

BOROVÁLKOZÓK

öröme:

VEZÉR és DUNA

borotvapenge. — Mindenütt kapható. Gyártja: Wieder borotvapengegyár Budapest, VII., Nürnberg-ú. 36.

Vita a poros és zsufolt bajai iskolák miatt.

Nagy érdeklődés fogadta a város közigazgatási bizottsági ülésén dr. Zalkányi Andor tisztifőorvos jelentésének azt a részét — melyel a Baja-Bácska tegnapi lapszáma is foglalkozott, tudniillik, hogy az egyes elemi iskolák porosak és zsufoltak.

A kérdésre hozzászólt a tanfelügyelő, majd dr. Borbíró Ferenc polgármester azzal zárta le az ügyet, hogy a tisztifőorvos két hónap múlva újra térjen vissza a kérdésre.

Miért kobozta el a rendőrség az ellenzéki jelölt plakátját.

Boromissza Kálmán rendőrőtanácsos a város tegnapi közigazgatási bizottsági ülésén tette szavát, miért kobozták el dr. Mészáros Sándor kiszajdajelölt egyik plakátjának szövegét a választási kortézia idején.

Az ellenzék jelöltjének plakátját a törvény megsabott keretel túlhaladó szöveg miatt kellett elkobozni s ezzel egyidejűleg ellene a bűnvádi eljárást megindítani.

A SZÉPSÉG
leghatásosabb előmozdítója a
YES porcellánpuder
Ha YES porcellánpudert használ, arcodra nem megy idő előtt fénkre, hanem az úde, hársnyos lapintósu, feltűnően liszta lesz. A YES porcellánpudert minden idősk legjobb pudere. A poróskat nem lömi el, alatta az arcod el. Lelegzik és szépül.

Javulnak a bajai bűnözők.

A legutóbbi bajai bűnügyi statisztika az alvilági társadalom határozott javulását mutatja. 1935. januárjában 160, februárban 152, márciusban 132 a letartóztatottak száma. A márciusi letartóztatottak közül feyházra 1, börtőre 14, fogházra 97, elzárásra 4 embert itéltek. Előzetes letartóztatásban levők száma 8, vizsgálati fogságban 6 egyén állott.

Baja város a Nemzeti Szalon kiállításán.

A budapesti Nemzeti Szalonnak nagy kiállítása lesz, ezen Baja város is részt vesz. A bajai ipar és képzőművészet alkotásai mellett Baja nevezetességei is szerepelni fognak. A jellemzőbb bajai tájakról 15—20 nagy fényképfelvételek állítanak ki.

A bácskai népi hímzések és kézimunkákon kívül változatosan a Mánzban készült művészeti tervű torontali szőnyegekből is kiállítanak. A kiállítás céljaira 800 pengőt fordítanak. Baja a kiállításon önmálló termel kap. A kiállítást a kultuszminiszter fogja megvívni.

— Felmondanak egy bajai halászbódésnak. Czigler Ferenc Flórián utcai halászbódésnak 15 évre bére adta a város a most használt halászbódéjához szükséges területet. Czigler a bérfelteteleknek többszöri felszólításra sem tett eleget, ezért a kisgyűlés elhatározta, hogy a közterület használati engedélyt megvonja.

Nézzé meg TAVASZI JÁTÉKAINKAT
Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Drótkerítés gyártmányait olcsón
Hozza forgalomba
Utry Pál Fiai
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

KOVÁCS VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek
MUSZOVUNÉL
legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

Kozmetika.

Tanácsok.

Irtá: Dr. Földes Mihály
orvoskozmetikus.

Hölgyeim és Uraim!

A kozmetika ma talán a legnépszerűbb tudomány, de kevesen tudják, hogyan kell helyesen alkalmazni Szépségápolásra mindenkinek szüksége van. Annak is aki szép, aki szép akar lenni.

A szépség utáni vágy és a szépség megőrzésére való törekvés egy idős az emberiség keletkezésével. A szépség, legfőképpen pedig a női szépség mindenkor aktuális probléma volt és folyton fokozódó jelentőségét semmi sem bizonyítja jobban, mint hogy a szépségre való törekvés a legutolsó évtizedekben már a sebészetet is a kozmetika szolgálatába állította. A modern kozmetika eredményeivel reálizálta a nők örökös vágyát: hódítási arzenáljukat új és rendkívüli lehetőségekkel gazdagította.

A szépségápolás egyik igen fontos tényezője, a rendszeres alvás. Hat órát feltétlenül kell aludni ahhoz, hogy a bőr szépségét és a test frissességét meg lehessen tartani.

Az arc bőr helyes ápolása a nagy gyümirigyek működésétől függ. Eppen ezért átlag 3 csoportba osztható be az arc bőr: normális, száraz és

zsíros arc bőrre.

Aki arcfestéket használ, annak nem szabad megspórolnia szépségétől a hűvös előtti bőrtisztítást. Aki este kifestett és bepuderezett arccal fekszik le az ne a kozmetikai készítményeket szidia, hogy tönkrelettel arc bőrét, mert ma még nem találják fel azt az arcrust, amelyik egyben tisztítja és táplálja is a bőrt

HIREK.

— **A Bajai Kereskedő Ifjak és Magánbiztosítók** Egylete április 21-én, határozatképtelenség esetén 28-án délelőtt fel 11 órakor tartja közgyűlést Katona József-utcai székhelyében.

— **Ötvenkilenc** ügyben nyomozott márciusban a bajai rendőrség harminc ügyet kinyomoztak tizenkilenc folyamatosan.

— **Három** öngyilkossági kísérlet és tizenöt baleset történt legutóbb Baján. A balesetek közül kettő volt halálos végű.

— **Több veszett gyanus ebet vizsgáltak meg legutóbb Baján.** Bajai területén legutóbb előforduló veszettkutya marásokkal kapcsolatban három gyanus ebet tartottak megfigyelés a város gyepmesterei területén. Az ebek közül az egyiknek valóban jelentkeztek a veszettség tünetei.

— **Plank Miklós** volt miskolci főügyő sikasztási bűntudatában ma hirdet ítéletet a bíróság.

Vontató motoros

50 lóerős benzines
eladó. Róck, Budapest,
Horthy Miklós utca 31.

— **Varga István** 53 éves téri gazdálkodó egy verekedés hevében hirtelen Csepelre Dánes 41 éves gazdálkodó agyonütötte.

— **Nincs sertésvész** sem más állatbetegség ezidőszereint a város területén. Az állategészségügyi helyzet teljesen kielégítő.

— **Tervszerű gazdálkodásra** van szükség a mai időkben, hogy a földművelők a átmenet nehézségein átláthatóan megkapják. Ehez szükséges, hogy nemcsak a belső, hanem a világcpi árakat és helyzetet is figyelemmel kísérjék. Ezen a tere a gazdálkodók egyik legfontosabb támasza a rádió. Aki nek rádiója van, tudni fogja, mit és hogyan termelhet leg gazdaságosabban, terményeit, milyen áron áron értékesítheti és sok más hasznos dologról tájékozódik. Ezen felül mindennapos szórakozást is nyújt a családnak. Akinek még nincs rádiója vagy a régi helyett jobbat akar, forduljon a legközelebbi Orion rádió kereskedőhöz és kérje a 3 plusz 2 lámpás 344-es Orion rádió bemutatását. Ez egy tökéletesen készült és mindazt nyújtja, amit ma egy jó rádiótól követelhetünk.

Étvágytalanságnál,

gyomorhurtnál, gastrikus lánál, bélrekedésnél, emésztési renyhesség-nél, anyagcsere zavaroknál, csalánkiütésnél és bőrvizkatesnél a természetes „**Ferenc József**” keszürvi rendbe hozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rohadó anyagoktól. Az orvostudomány számos utóközlő megállapította, hogy a **Ferenc József** víz abszolút megbízható hashajtó, s ezért az emésztőszervek megbetegedéseinek kezelésénél állandóan alkalmazható.

— **Csehszögből** állandóan folyik a lengyel állampolgár munkások kiutasítása.

— **Prága** közelében lezuhant egy repülőgép és a földhözcsapódva lánba bukkant. A pilóta és társa meghalt.

— **Bukarestben** tegnap egymásután négy földrendes történt, mind a négy enyhe természeti volt.

— **Kecskemét** melletti Ballászög pusztán Vörös Sándor 23 éves gazdalegény és 17 éves menyasszonya öngyilkosságot követett el mert pletykázták őket

— **Hat évre adta ki a város a Kölcsey-utca mélyfúrás kutját.** Engel Dániel 20 évre bérebe akarta venni a Kölcsey Ferenc utcai mélyfúrású kutat üdítő üzem létesítésére éjszakai használatra azaz esti 10-től reggel 6-ig. Engel az üzem céljaira a városi kisgyűlés határozata értelmében a kutat hat évi használatra megkapja, de nyáron esti 10 órá-tól reggel 5-ig terjedő hatállyal.

— **Lelőttek három orosz kommunistavezért.** Moszkva közelében lőtüskével holtan találták Viktorov ismert kommunista vezért. Hat nap óta ez már a harmadik politikai gyilkosság a környéken. Az agyolott kommunista az együttes paraszthirtokok vetési propagandabiztosa volt.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

... És elromolhat a fém,

Nisiklik a vonat,

Számtalan sebesülés
lehet,

Biztosítva van Ön
és családja,

ha a

Magyar-Francia Biztosító Rt.-nél (főügynökség a **Bajai Takarékpénztárnál**)
azonnal köt

egész életre szóló

Élethossziglani Közlekedési Szerencsétlenségű Biztosítást. (É. K. Sz. B.)

Egyszeri díj!

Csak fillérekért fizet!

Érvényes az összes közüzemi járművekre. (Vasut, autóbuzs, autotaxi, lófogató bérkocsi, hajtó, lift, stb.)



Van valami programja

— Holnap este!
— Igen, természetesen! Műsori akciók halgatni rövidhullámra az Orion 344-es reflex-zuper rádiómmal.

— **Holnap** vasárnap reggel 6 órá-tól előreláthatólag 12 óráig programozni lesz.

— **A 78 éves csávolyi gazda és a gyerektartási ügy.** Fleiszig Jakabné és leánya Fleiszig Mária csávolyi lakosok szarolós vétségének kíséretével állottak a bíróság előtt, mert a vád szerint a leányanya, aki ragaszkodott ahhoz hogy üszülött gyermekének Nopper Gáspár 78 éves gazda az apja, edesanyjával Fleiszignél 2000 pengő végkielégítést kérték Nopperitől. A vádlottak a tegnapi fővágyalason tagadták a szarolási kísérletet. A bíróság az eljárást megszüntette.

lapfőlapadonos:

Dr. KNEZ LÉNEL.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

CORSO

Vasárnap

Két hatalmas film
egy műsorban

TOM MIX

Sátán fia

Szenzációs kaland 10 f.

Ezt megelőzi

Milliomos végrendelete

Zenés vigjáték 10 f.



URÁNIA

Péntek
Szombat
Vasárnap

Onaysága
ügyvédje

Főszerepben:

**Renate Müller
Adolf Wohibrück
Adele Sandrok
Georg Alexander**

Hiradó



Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN
építőanyagot
a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,
Nyers falazati téglá,
Hatsarkos járda téglá,
Hődtáru cserép,
Hornoyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS

DUNAI HOMK

KÖPÖR

BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok

Mettlachi és Favence lapok.

Kutyűrök, esőví és medencék,

permető hordók, cementeső-

vek, disznóvályuk és itatóvályuk

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.

Telefon 160

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Április 8-tól ápr. 15-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÖN**
gyógyásztára

Baján, a Szent István-tér 5. számú

emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési fel-
tételek mellett, családi okból

eladó!

1935. év szenzációi

tenniszütőkben

kerékpárokban

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedesi írógépek

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

10 dr. friss tojás	---44	1 drb. gyümölcskosár	---12
5 cs. retortaszén	---80	1 „ surolókefe	---20
1 kg. sárga borsó eg.	---60	5 kg. la. kék uszó kocs	
1 liter mák	---40	kenő	2 20
1 kg. „	---70	1 pár gummitalpu cipő	
5 lit. Petróleum la.	1 25	gyermek	---98
1 méter papírszönyeg	---20		

A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás	
		óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombovár	14 13	Bátaszék, Ujdombovár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Minden alkalomra
Ürökbecsü ajándékot

BACSAANYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak!

Arany-, ezüst tárgyak. — Kar és zsbőrák. — Gyors átalakítások.

Ötvös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben.

ORAJAVITÁST VÁLLALOK.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságot

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).
SZÜVEKEDEN NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FLOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpör, fahszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.